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Ojedinělé cvičení složek integrovaného záchranného systému Jihočeského kraje, Národního
památkového ústavu a dalších organizací s názvem „Zámek Český Krumlov 2022“ bylo
záměrně naplánováno v prostorách jednoho z nejcennějších jihočeských klenotů.

Českokrumlovský zámek patří k nejrozsáhlejším ve střední Evropě. Zahrnuje 46 budov a palácových
stavení soustředěných kolem pěti zámeckých nádvoří. Celý historický komplex, ke kterému náleží
téměř dvanáct a půl hektaru zámeckých zahrad a ostatních ploch, je zapsán do Seznamu památek
světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. A nejen historická a společenská hodnota,
která je nevyčíslitelná, ale také vysoká míra návštěvnosti a zároveň složitost, různorodost a
specifičnost objektu byly důvodem záměru dnešního taktického cvičení.

Úkolem cvičících složek bylo vyřešit výbuch nástražného výbušného systému na druhém nádvoří
zámku, kde se v prostoru u pokladem výbuchem zraní velké množství osob. Kromě toho se v areálu
zámku nacházelo kromě zaměstnanců také několik desítek návštěvníků na prohlídkových trasách,
mezi kterými byl ozbrojený pachatel, jež si v průběhu záchranných prací vzal rukojmí. Cvičná situace
gradovala nálezem druhého nástražného výbušného systému. Záchranné složky tak musely řešit
záchranu velkého počtu zraněných osob, hašení a následky výbuchu, likvidaci dalšího nástražného
systému, který se objevil při pyrotechnické prohlídce, a také eliminaci pachatele se skrytou zbraní,
jež si vzal rukojmí.

Cvičení se zúčastnilo více než stovka zasahujících profesionálů, šest desítek figurantů, přes čtyřicet
zásahových vozidel všech složek IZS. Policisté nasadili pyrotechnickou službu i zásahovou jednotku.
Hasiči vyhlašovali poplach jak profesionální jednotce, tak několika jednotkám SDH obcí.
Zdravotnická záchranná služba při ověřování postupů u hromadného postižení osob použila i vozidlo
s vybavením pro řešení následků mimořádných událostí. Národní památkový ústav a státní hrad a
zámek Český Krumlov prověřovaly činnost svých zaměstnanců.

Zdravotnická záchranná služba povolala k likvidaci této mimořádné události celkem 7 vozů: 2
posádky lékařské, 5 posádek RZP (rychlé zdravotnické pomoci) a vůz Iveco, který je určený k
likvidaci následků podobných událostí. Na místě tedy zasahovali zdravotničtí záchranáři jak z Č.
Krumlova, tak z Č. Budějovic a Prachatic. Ti ošetřili celkem 18 zraněných figurantů, které po
poskytnutí přednemocniční péče a třídění převezli simulovaně do nemocnic v Č. Krumlově, Č.
Budějovicích, Prachaticích a Táboře, přičemž došlo k dodržování reálných časů dojezdů, abychom
cvičení co nejvěrněji přizpůsobili realitě.
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